
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt: Připravuji se pro život – podpora výuky přírodních věd v ZŠ Moravské Budějovice 
VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKU PRO ŽÁKY 9. ročníku – (záznam od 47 žáků) 
 

Nejvíce jsem využíval výukové materiály v předmětu:   
 

 přírodopis   

 fyzika 

 chemie 

 

Vyhovují mi více:   

 textové materiály   

 prezentace PowerPoint 

 ostatní multimediální materiály 

 

 

Výukový materiál byl srozumitelný     (1 – rozhodně ano, 5 – rozhodně ne)    

                              
1 –   8 žáků 
2 –   26 žáků 
3 –   11 žáků 
4 –   2 žáci 
5 –   0 žáků 

 
       
Přístup k výukovým materiálům z domu mi pomohl dosáhnout kvalitnější přípravy či lepších výsledků 
 (1 – rozhodně ano, 5 – rozhodně ne)     

                          
1 –   19 žáků 
2 –   11 žáků 
3 –   12 žáků 
4 –   0 žáků 
5 –   5 žáků 

 
 

6 žáků 

38 žáků 

14 žáků 

10 žáků 

34 žáků 

11 žáků 



 

 

 

 

 

 

 

 

Webové stránky s výukovými materiály jsem navštěvoval (1 – velmi často, 5 – velmi málo) 
 

1 –   6 žáků 
2 –   16 žáků 
3 –   19 žáků 
4 –   3 žáci 
5 –   3 žáci 

 
Portál s výukovými materiály byl ve výuce učiteli využíván:  (1 – velmi často, 5 – velmi málo) 
 

1 –   3 žáci 
2 –   11 žáků 
3 –   30 žáků 
4 –   1 žák 
5 –   2 žáci 
 


